[Tpumepbl pacyeTa NnpuBeaeHHON CTOMMOCTU

AKTUB A NPUHOCUT A0XOA B 100 AEHEXHbIX €AUHUL, Ha OECKOHEYHOM BPEMEHHOM
ropusoHTe. Paccuntaem npuBegeHHy CTOMMOCTb AEHEXHbIX MOTOKOB MO JaHHOMY

aKTUBY NPW CTaBKe AUCKOHTUPOBaHMs 10%. BeccpoyHbIn aHHYUTET:
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[ycTb TENepb NPUHOCUMbIV aKTUBOM [0X0/ Ha4MHasi Co BTOPOro roga pacTteT Ha 3% B

rog;:
Pt%: CF __ 100 1456
k—-g 01-0,03

[10 akTUBY B U3BECTHbIE creaytoume geHeXxHble NoTOoKN: CFl =100, CFZ =150, CF3 =120,
CF,=CF . =CF . =...=110. CTaBKa OUCKOHTMPOBAHUA NPEXHAS, 10%.
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Ecnn noTokn No akTnuey B Ha4YnHas c t =5 pacTyT Ha 2% B rof (T.e. CF4 =110, CF5 =110 X
— 21\.
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CToumocTb BeccpoyHom
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